V MekayHapOAHbI HHTEJIEKTYaJIbHbIA KOHKYPC
«MaTeMaTH4eCKHH CYHIY4O0K /ISl OHbIX BYHJACPKHUHI0B)»
(nJ1s1 yyammxcst 4 KJI1accoB)

OTBeTbI
OtBer no/ukeH ObiTh mpexacrasiaedH crporo B Buae OJJHOI'O YUCJIA nau CJIOBA (coriiacHo yciaoBHIO
3aJaHns) 0e3 KaBbIYeK, TOYEK M JPYTHX JONOJHHUTEJIbHBIX CHMBO/10B. HeBepHo 3ammcaHHble OTBeThl He
YHUTHIBAIOTCS.

3amanue Nel OT1BeT

Mama 3anucama 4uywmcimo 900 w  3adepkHy”na 10
Pewenue:
IIOCICOHIOIO TN .
A 1 (bpy 900/90 =10
Buauum, yucio

Bo ckoavko Pa3 yMeHsuiu10Co yucno?
ymenvuunocs 6 10 pas

3amanue Ne2 OT1BeT

Korma B MockBe mnongenb, B Upkyrcke 17 wyacos.
Ckonvko epemenu ¢ Mockee, ko2oa ¢ Hpkymcke 2
yaca Houu?

1. noanous 4

2.5-00

3.7-00 21-00

4.21-00

5. 22-00

B omeeme ykajxxcume monbko Homep blOPAHHO20

séapuanma (1 unu 2 unu 3 unu 4 uau 5)

3aganue Ne3 OtBer

3aCYUTHIBAIINCH
W (13% 011175

Bacs 3aranan uucino: «Eciu orcuuTaTh NoApsia 4epes BapUaHTHI:

OIHO JIeciaTh uMceld, HauuHag ¢ 981, mocnemnee 100

YHUCIIO pa3feanuTh Ha 9 u BeIUeCTh 11, TO ThI y3HaEHIb Pewenue:

3arajglaHHoe uncioy. Kakoe uucno 3azaoan Baca? 999 /9-11=100

B omeeme 3anumume 3azaoannoe uucno. 096
Pewenue:

963/9-11=100

3aganune Ned OT1Ber

CocunTaiite, CKOJIBKO TPEYTOJIBHUKOB HA PUCYHKE.

16

B omeeme 3anumiume uucno mpey2o/ibHUKOG.




3aganue Neb

OTtBer

B nByx Baronax moesna exanu 65 maccaxkupoB. Ha
CTaHUMHU W3 MEPBOr0 BaroHa BBINLIM 3 4YEJIOBEKA, W3
BTOporo B 4 pasza Oosbuie. Ilocme artoro B aByx
BaroHax MaccaXxupoB CTAJIO IOPOBHY.

CKolbKO naccacupos 0vlio 6 nepeom 6dzoHe 00
ocmanoexku?

28

Pewenue:

1) Ha cmanyuu u3
nepeoco 6A2OHA BbIULIU
3, a uz emopozo 3*4=12
yenogex.

2) Bcezo u3z 2-x 6azonos
eviuiiu 15  uenosex.
Ocmanocw 50
naccaxcupos. Ilo 25 6
Kasicoom eazoHe.

3) 3nauum, 6 nepgom
6azone 00 OCMAHOBKU
exanu 25+3=28
Yeosex.

3aganue Neb

OTtBer

B narustraxknom JOMC B KaXIOM IIOABC3C Ha
KaXIO0M 3TaXKC PACIIOJIO0KCHO 110 4 KBapTHPBLBI.

Ha kaxom >majce Haxooumca Keapmupa c
Homepom 172 3anuwu 6 omeeme nomep smasica.

5

Tosacuenue:

B kasicoom noowveszoe
PACNONIOANCEHO NO
5*4=20 keapmup
CneoosamenvHo,
keapmupa 17
Haxooumcs 6 4-om
nooweszoe Ha 5-om
amaoice.

3aganue Ne/

OTtBeT

[Tonpeiryups Ctpeko3a MOJOBUHY BPEMEHU KaXKIIbIX
CYTOK KpPACHOTO JIeTa craya, TPEThI0 YacTh BPEMEHHU
KOXKIbIX CYTOK TaHIEBaJla, NIECTYK) 4acTh — Iena.
OcranmbHOE€  BpeMsi OHA  pelwia  MOCBATUTH
NOATOTOBKE K 3umMe. CKoOlbKO uacoe 6 Ccymku
Cmpexo3za zomoeunace K 3ume?

1. Honwb wacos

2. 3 yaca

3. 6 uacos

4. 12 yacos

B omeeme ykasicume monvko Homep 8blOPAHHO20
eapuanma (1 unu 2 unu 3 unu 4)

1

Pewenue:

1)  Cmpexosa cnana
NOJIOBUHY e8pemeru
KasHcovix CYMOK,
cneoosamenvho, 24 / 2
= 12 wacoe cnana

cmpexosa.
2) Cmpexo3za
manyesana mpemuio
yacmo epemeHuU
KadHCOblX CYmoK,

crneoosamenvho, 24 / 3
= 8 wacoe manyesana

cmpexosa.
3)  Cmpekoza  nena
wecmyio yacmo
epemeHu Kaxicovlx

CYMOK, Cle008amenbHo,
24 / 6 = 4 uyaca nena
cmpexosa.

4) Cneoosamenvho,
CMpeKo3a 20mosuacy K
sume 24 -12-8-4=0
4acoe




3aganue Ne8 OTtBer
Pemmn mpumep u BbiOepu TNpaBUIIBHBIA BapHUaHT
OTBETA.
mE [ | [ | mwm
OBPASE[I:( +’ u s H ]
A | A A
ooo/—| o |+ A |=| ?
A | AAl | 1
AAA| |AAA AAA
OA® 00 o ©
1 AAA| 2/AAA| 3AAA
B omeeme ykaxcu moibKo HoOMep 6blOPAHHO20
séapuanma (1 unu 2 unu 3)
3aganme Ne9 OT1Ber
B 4A kmacce 25  y4YEHUKOB  BBINOJHSIIM
KOHTPOJIbHYIO paboTy mo MaremaTtuke. Jlama cpama
terpanp naTon. Kortoponm mo cu€ry €€ Tterpaab
MPOBEPUT YUYUTEIBHUIIA, €CJIM OHA HAYHWHACT
IIPOBEPKY C BEPXHEH TETpaju B CTOIKE? A
1. Ilamoru .
2 Illecmoi Jlsaoyamvs nepeoti

3. [lsaoyamoti

4. Jlsaoyamo nepsoii

B omeeme ykadicu mojbKo HoOMep 6blOPAHHOZ20
sapuanma (1 unu 2 unu 3 unu 4)

3amanue NelO OtBer
[lers, Bacs m Kons 3a KOHTpOJBHYIO padboTy 2
MOJIYYHJIA Pa3HbIE OLIEHKH, HO IBOEK Y HUX HE OBLIO.
Ilemzs: 51 nomyanit «S». Baca
Pewenue:

Bacsa: Kons momyunit «S5».

Kona: A nonyunn «4».

N3BecTHO, YTO OJIMH MAJIbUYUK CKa3ajl HEMpaB.y.
3anuwiume 6 omeeme UMA MANbUUKA, KOMOPLL
noayuun «3»?

1. [lems

2. Bacsa

3. Kona

B omeeme ykajxcu monavko Homep 6blOPAHHO20
eapuanma (1 unu 2 unu 3)

1) Ilpeononoscum, ymo
Ilemsa cxazan uwenpasoy, a
Baca u Kona cxazanu
npagoy. Tozoa
svickasvieanus Bacu u
Konu npomusopeuam opye
opyey. 3uauum, Ilems
cKasan npagoy u noayuui
«In.

2) Toeoa nenpasdy ckaszan
Bacs, a Kons npasoy.
3nauum, Kona nonyuun
«4», a Baca «3»

3amanue Nell

OTtBer

Y Bacu B KapMaHe JieKaT KapamelnbKh U HUPHUCKHU.
Bcero 13 xonder. Ilpuuem, upucox Ha 3 Oosnblie,
yeM Kapamesek. Bacs xouer BbITallUTh, HE TS,
X0Ts1 Obl 2 Kapamenvku. Kakoe naumenwvuiee uucio
KOHGhem emy HYIHCHO OOocCmamb U3 Kapmana, 4moowl
cpeou Hux HagepHAKa 0blio 2 KapamenbKu?

10

Pewenue:

1) V Bacu e kapmane
nexcum 8 upucox u 5
kapamenex. 8+5=13
8-5=3

2) Ecau oocmams, wHe
ens0s, 8 Kongem, mo
omo mozym Ovimb 8ce




UPUCKU. Iloamomy
Hyosicho  docmamo 10
KOHGhem, ymoowl
HagepHAKa  G3aAmMb 2
KapamenbKu.

3aganue Nel?

OTtBeT

Uucna 3amenunu kapTuHkamu. OJJMHAKOBBIM YUCIaM
COOTBETCTBYIOT OJIMHAKOBbIE KapTUHKHU. Pemmre
npuMep.
B omeeme 3anuwiume pe3ynromam nocieoHezo
npumepa.

S+T+T-9
‘x2xé+2xé=62
2xﬁ—é=9

35

Pewenue:

1) u3z nepsoco npumepa
epub =30
30+30+30=90

2) uz emopozo npumepa
abnoxo=1
30*2*1+2*1=62

3) us mpemvezo
npumepa dxcenyob=>5
2*5-1=9

4) umozo
-+ ﬁ é 9 30+5:1=35
° — o
3aganmne Nel3 OTBer
CKOHBKO CJIUB HY)KHO IIOJIOKUTHE Ha I—IEUJ_Iy BCCOB 3
BMECTO 3HakKa BOHpOC& Ha IIOCJICAHHUX BCCax, I-ITO6BI ClUBbl
BCCHBI OCTAJIUCH B paBHOBeCI/II/I? Pewenue:

L 2

B omeeme 3anumume monwvko uucio ciue

1) na I-vix eecax 2
mauoapuna u 2 cauebl = 2
sa010Kka. 3nayum, 1 s010K0
= [ mandapuny u 1 ciuse.
2) Bamensiem @pykmoi Ha
nocneonell uauie 6ecos.

1 epywa = 1 manoapuny u
1 sbroxy (uz 3-eil uawu
6€C08).

3nayum, 1 manoapun u 1
2pyuia Ha nocieoHell yauie
6ecos = 2 manoapunam u 1
a6n0ky. Hnu

2 manoapuna u 1 s610K0 =
3 manoapunam u I ciuse.
3) Tpu manoapuna = 2
ciweam (U3 2-ou wawu
6€c08), 3Hayum, 3
mandapuna u 1 ciuea = 2
causbl + 1 ciusa.

4) I[losmomy 1 manoapur u
00Ha epyua secsam
cmoavko dice, ckorvko 3
CUBYL.




